Контрольная работа 
за 3 четверть
1 вариант
1. Вычисли
373+239=			846+758=			832-148=
584-295=			737-549=			508-279=

2. В овощной ларек привезли 380 кг овощей. Картофеля продали 120 кг, а моркови продали в 6 раз меньше. Сколько кг овощей осталось в ларьке?
3. Найди неизвестное число:
….- 140= 380			458+…= 605
4. Вырази в других единицах
5 кг =…..					4000 г =…..
3 кг 180 г =				6450 г =…...

5. А.С. Пушкин родился в 1799 году. В каком году отмечался 200- летний юбилей?









Контрольная работа 
за 3 четверть
2 вариант
1. Вычисли
386+249=			756+588=			722-248=
563-285=			727-349=			708-279=

2. В овощной ларек привезли 540 кг овощей. Картофеля продали 320 кг, а моркови продали в 8 раз меньше. Сколько кг овощей осталось в ларьке?
3. Найди неизвестное число:
….- 280= 780			258+…= 405
4. Вырази в других единицах
7 кг =…..					8000 г =…..
5 кг 250 г =				5650 г =…...

5. В 1903 году братья Райт совершили первый полет на самолете. В каком году  отмечался 100- летний юбилей этого события?


